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Εφτασε η ώρα του πρώτου σημαντικού ματς της σεζόν! Του πρώτου
ντέρμπι! Αλλά μήπως δεν ήταν σημαντικό το ματς στην Τρίπολη, μετά την
ήττα στην πρεμιέρα από την Ξάνθη; Ή μήπως δεν ήταν το ίδιο σημαντικό
το ματς στο Αγρίνιο και η νίκη απέναντι στον φανατισμένο Παναιτωλικό…

Σε ένα τέτοιο πρωτάθλημα δεν υπάρχουν σημαντικά και ασήμαντα ματς.
Υπάρχει μόνο η προσπάθεια! Ειδικά για μια ομάδα σαν την ΑΕΚ που το
μόνο που έχει να επιδείξει τα τελευταία χρόνια είναι η δουλειά και η
εικόνα της μέσα στο γήπεδο! Τα επικοινωνιακά κόλπα, οι εντυπώσεις, οι
ωραιοποιημένες αναλύσεις είναι μόνο για τους άλλους, δεν είναι για
εμάς!

Και αυτή η ομάδα με τον Νίκο Κωστένογλου στον πάγκο της έχει και πάλι
κερδίσει τον κόσμο της γιατί στα δύσκολα έβγαλε αντίδραση! Όταν όλοι
την ξέγραφαν, εκείνη μέσα στο γήπεδο έβγαζε προσωπικότητα. Και
κυρίως έβγαλε προσπάθεια, ψυχή και πάθος. Εβγαλε συσπείρωση που
ξεκινούσε πρώτα μέσα από τα αποδυτήρια. Εβγαλε πίστη στη φανέλα και
στην ιστορία. Και με αυτά τα συστατικά έκανε τέσσερις πολύ σημαντικές
σερί νίκες.

Και αυτή τη συνταγή δεν υπάρχει κανένας λόγος να την αλλάξει. Το
κεφάλι κάτω, μακριά από αλαζονείες, μακριά από ψεύτικες επιδείξεις,
μακριά από βαρύγδουπες θεωρίες. Σεμνά και ταπεινά με στόχο έναν και
μοναδικό. Για αυτή την ομάδα άλλωστε δεν μπορεί να υπάρξει
διαφοροποίηση στο στόχο. Αρκεί να βρει τη διαδρομή που της ταιριάζει.
Και όλα δείχνουν ότι την έχει βρει. Με συγκέντρωση, απόλυτη
προσήλωση και δουλειά μέσα στο γήπεδο. Απέναντι σε όλους και σε όλα.

Όλα δείχνουν ότι ο κόσμος της ΑΕΚ θα επιβεβαιώσει την πίστη του σε
αυτή την προσπάθεια και με τη σημερινή του παρουσία στο Ολυμπιακό
Στάδιο. Δεν έλειψε άλλωστε ποτέ από τις μεγάλες προκλήσεις. Το
σημαντικό είναι το μυαλό όλων μας να βρίσκεται μόνο στην ομάδα μας
και πουθενά αλλού. Το σημαντικό είναι να μην δώσουμε το παραμικρό
άλλοθι, την παραμικρή αφορμή.

Ενισχύουμε την ομάδα μόνο με τη φωνή μας και τη σπρώχνουμε σε μία
ακόμα νίκη.

Μένουμε δίπλα της μέχρι το τέλος!

EDITORIAL
: MAΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΡΚΟ ΛΙΒΑΪΑ

ΑΕΚ FC ROSTER 2019-20
: AEK A. A.E.ΘΕΜΑ ΚΑΙ ΙΣΜΑΗΛΟΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ ΜΑΖΙ

ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΨΥΧΗΣ: ME TA MATIA

2

7

16

18

20

24

26

28

29

30

AEK v : FACTS & FIGURESΠΑΟΚ
ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΜΕ ΠΑΟΚ
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΑΟΚ
ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΕΛΛΑΔΑSUPER LEAGUE 2019-20
ΑΕΚ FC 2019-20: FIXTURES & RESULTS

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ









STRONGER
TOGETHER
STRONGER
TOGETHER

AEK FC



Παραδέχεται ότι διανύει την καλύτερη περίοδό του από
την ημέρα που φόρεσε τη φανέλα της ΑΕΚ, εξηγεί το
«δέσιμο» με τον κόσμο και τους πανηγυρισμούς στα
κάγκελα, δηλώνει σίγουρος ότι θα δει πολύ κόσμο την
Κυριακή στις εξέδρες του ΟΑΚΑ, μιλάει για το ντέρμπι με
τον ΠΑΟΚ, αναλύει τους λόγους για το κακό ξεκίνημα της
ομάδας και εκφράζει τη σιγουριά του ότι η ομάδα θα
παραμείνει μέχρι το τέλος στη διεκδίκηση του τίτλου!

«Αυτό που μας έφτιαξε πάρα πολύ ίσως είναι και το
γεγονός ότι ξεκινήσαμε πολύ άσχημα τη χρονιά με

ευρωπαϊκό αποκλεισμό και ήττα από την Ξάνθη, αλλά
παρά το γεγονός αυτό είδαμε και στην Τρίπολη και στο
Αγρίνιο τον κόσμο δίπλα μας. Δεν υπήρχε καμία διαφορά,
ήταν δύο ματς σαν να τα παίζαμε στην έδρα μας. Ολοι
γνωρίζουμε πόσο κακό είναι που αποκλειστήκαμε από
τους ομίλους του Europa League, αλλά ο κόσμος δεν μας
γύρισε την πλάτη και είμαστε χαρούμενοι για αυτό. Είναι
κάτι που φαίνεται ξεκάθαρα σε αυτό το δέσιμο που
υπάρχει αυτή τη στιγμή» εξηγεί ο Μάρκο Λιβάια στο
ηλεκτρονικό match programme του σημερινού ντέρμπι
με τον ΠΑΟΚ.

7

“ΜΕΓΑΛΟ
ΤΟ ΔΕΣΙΜΟ
ΜΕ ΤΟΝ
ΚΟΣΜΟ”LIVAJA

MARKO
Σ

ΥΝ
ΕΝ

ΤΕ
ΥΞ

Η

AEK FCΤΗΕ OFFICIAL MATCH PROGRAMME



Mάρκο, μπορεί και να μιλάμε και για την καλύτερη αγωνιστικά
περίοδό σου στην ομάδα σε όλα αυτά τα χρόνια που φοράς τη
φανέλα τηςΑΕΚ; Στα καλύτεράσουαπό τημέραπουήρθες εδώ;

-«Ναι, δεδομένα πρόκειται για το καλύτερο ξεκίνημά μου σε
μια αγωνιστική περίοδο και σίγουρα για την καλύτερη περίοδό
μου στην ομάδα. Και εγώ συμφωνώ! Αλλά και για την ίδια την
ομάδα πρόκειται για πολύ καλή περίοδο μετά την ήττα από την
Ξάνθη στην πρεμιέρα και την καταπληκτική αντίδραση που
υπήρξε από εκεί και πέρα. Ακολούθησαν τέσσερις νίκες, πολύ
καλά ματς και βρισκόμαστε σε πολύ καλό μομέντουμ αυτή την
περίοδο ως ομάδα και όχι μόνο ως… Λιβάια! Εκτιμώ ότι θα
παρουσιαστούμε πανέτοιμοι για το ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ»…

-Αλήθεια, υπάρχει κάποιο μυστικό για το δικό σου καταπλη-
κτικό ξεκίνημα; Κάτι που έχεις κάνει διαφορετικά σε σχέση με
άλλες χρονιές;

-«Δεν υπάρχουν μυστικά για εμένα! Κανένα μυστικό! Την
περσινή περίοδο σε κάποια ματς έχασα κάποιες καθοριστικές
ευκαιρίες και αυτό με επηρέασε, συμβαίνει στο ποδόσφαιρο.
Αυτή τη χρονιά και μέχρι σήμερα πολλές φορές μου είν αι-
αρκετό να στείλω την μπάλα στην εστία και μετά να την δω στα
δίχτυα! Το ποδόσφαιρο έτσι είναι, δεν έχει πολύ φιλοσοφία!
Μπορεί να τα κάνεις όλα σωστά και να μην πετύχεις γκολ και σε
μία φάση, που έχεις κάνει λάθος αν την δεις ξανά και την
αναλύσεις, να καταφέρεις να σκοράρεις! Διανύω μία πολύ
καλή περίοδο στην καριέρα μου, αισθάνομαι πολύ καλά,
απολαμβάνω την παρουσία μου στην ομάδα και αυτό που
κυρίως εύχομαι είναι να συνεχίσω με τον ίδιο τρόπο. Να

συνεχίσουμε όλοι μαζί με τον ίδιο τρόπο».
-Είναι και κάτι που φανερώνει και ένα διαφορετικό δέσιμό σου
με τον κόσμο της ομάδας. Είναι ο τρόπος πανηγυρισμού και του
γκολ στην Τρίπολη και του γκολ με τον Παναιτωλικό. Σε είδαμε
να ανεβαίνεις στα κάγκελα, σε είδαμε να αναζητάς να πας
κοντά στον κόσμο.Κάτι δείχνουν όλααυτά…

-«Ναι, οκ, αλλά να μην ξεχνάς ότι αυτός είναι ο τρίτος μου
χρόνος στην ομάδα… Εχω αρχίσει, πλέον, να αισθάνομαι κάτι
το διαφορετικό, είναι λογικό! Από την άλλη πλευρά βλέπεις
όλους αυτούς τους ανθρώπους να είναι τόσο κοντά στην
ομάδα, να μας στηρίζουν με τέτοιο πάθος και είναι αυτό που
σου βγαίνει από μέσα σου εκείνη τα στιγμή. Δεν μπορώ να το
εξηγήσω, είναι το πώς νιώθεις τη συγκεκριμένη στιγμή, το πώς
σου βγαίνει. Και εμένα μου βγήκε έτσι! Δεν είναι κάτι που
σχεδιάζεις, μου βγήκε και το έκανα»…

-Πώς εισπράξατε όλοι μέσα στην ομάδα αυτή τη στήριξη από
τον κόσμοκυρίωςσε Τρίποληκαι Αγρίνιο;

-«Αυτό που μας έφτιαξε πάρα πολύ ίσως είναι και το γεγονός
ότι ξεκινήσαμε πολύ άσχημα τη χρονιά με ευρωπαϊκό
αποκλεισμό και ήττα από την Ξάνθη, αλλά παρά το γεγονός
αυτό είδαμε και στην Τρίπολη και στο Αγρίνιο τον κόσμο δίπλα
μας. Δεν υπήρχε καμία διαφορά, ήταν δύο ματς σαν να τα
παίζαμε στην έδρα μας. Ολοι γνωρίζουμε πόσο κακό είναι που
αποκλειστήκαμε από τους ομίλους του , αλλά οEuropa League
κόσμος δεν μας γύρισε την πλάτη και είμαστε χαρούμενοι για
αυτό. Είναι κάτι που φαίνεται ξεκάθαρα σε αυτό το δέσιμο που
υπάρχει αυτή τη στιγμή».

«ΣΤΗΝ ΟΜ Δ ΧΟΥΜΕΑ Α Ε
ΟΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚ ΤΗΤΕΣ

Υ Ε ΙΚΑΙ ΚΑΛΟ Σ Ν ΟΥΣ ΠΑ ΚΤΕΣ,
Υ ΙΔΕΝ ΥΣΤΕΡΟ ΜΕ ΣΕ Τ ΠΟΤΑ»
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-Θαήθελες να δεις τοΟΑΚΑγεμάτο με τονΠΑΟΚ;

-«Ελπίζω ότι θα δούμε πολύ κόσμο και στις εξέδρες την
Κυριακή και ελπίζω να κερδίσουμε αυτό το ματς, γιατί είναι
σημαντικό και για εμάς και για την ομάδα και για τους οπαδούς,
για τον καθένα μέσα στην ομάδα. Δεν παύει να είναι ένα ντέρμπι
και σε αυτά τα ματς η νίκη αποκτά πάντα ιδιαίτερη σημασία. Είναι
από τα ματς που δεν έχει καμία σημασία το πώς θα παίξεις, καλά
ή άσχημα, αυτό που μετράει πάνω απ' όλα είναι να πάρεις τη
νίκη. Και αυτό πρέπει να κάνουμε χωρίς πολλά λόγια».

-Σαν ομάδα δείχνετε ότι κρατάτε χαμηλούς τόνουςωςπρος τους
στόχους σας, κάτι που το συνηθίζετε άλλωστε, αλλά πώς σου
φαίνεται το γεγονός ότι πολύς κόσμος, ίσως και ο Τύπος, εκτιμά
σε μεγάλο ποσοστό ότι τελικά το πρωτάθλημα θα διεκδικηθεί
από δύοομάδες, τονΠΑΟΚκαι τονΟλυμπιακό…

-«Είναι κάτι που πραγματικά με αφήνει παγερά αδιάφορο! Δεν
με νοιάζει καθόλου τι λέγεται, δεν με απασχολεί, δεν διαβάζω,
δεν ακούω, δεν με ενδιαφέρουν τα προγνωστικά! Το πρωτάθλη-
μα έχει μακρύ δρόμο μπροστά μας και από τη δική μας πλευρά
το γεγονός ότι δεν θα έχουμε ευρωπαϊκές υποχρεώσεις, όσο
κακό κι αν είναι συνολικά, μπορεί να αποδειχθεί και καλό από
την πλευρά της προετοιμασίας των αγώνων. Θα υπάρχει
περισσότερος χρόνος για δουλειά και προετοιμασία. Προσωπι-
κά αυτό που εγώ γνωρίζω και μπορώ να σου πω είναι ότι θα
δώσουμε τα πάντα για την κατάκτηση του πρωταθλήματος και
ειλικρινά πιστεύω ότι έχουμε όλες τις δυνατότητες για να το
κατακτήσουμε!»…

-Μάρκο, τελικά, έχεις σκεφτεί πώς ήρθε αυτή η αντίδραση της

ομάδας; Στην ουσία μιλάμε για μία εντελώς διαφορετική ομάδα
μέσα σε οχτώ μέρες από την Ξάνθη μέχρι την Τρίπολη…
Υπήρξαν σίγουρα δύο αλλαγές και του προπονητή και του
τεχνικού διευθυντή, αλλά φτάνει αυτό για να εξηγηθεί μία τόσο
μεγάλημεταστροφή;

-«Πιστεύω απλά ότι στο ξεκίνημά μας δεν ήμασταν πνευματικά
έτοιμοι, είχαμε πολλά πράγματα στο μυαλό μας, πολλά πράγματα
που μας απασχολούσαν, κάποια προβλήματα, ήμασταν
μπερδεμένοι και νομίζω ότι φυσιολογικά ήρθαν έτσι τα
πράγματα από τη στιγμή που σε εκείνη τη στιγμή δεν ήμασταν
100% έτοιμοι. Και μετά την κατάσταση που ακολούθησε, τα δύο
άσχημα ματς, τις αντιδράσεις, όλη την κατάσταση που δημιουρ-
γήθηκε ήταν σαν να ωριμάσαμε πολύ γρήγορα μέσα σε
συνοπτικές διαδικασίες και αποφασίσαμε να αντιδράσαμε όλοι
μαζί σαν ομάδα. Από εκεί και πέρα ήρθαν όλα από μόνα τους.
Αρχίσαμε να παίζουμε απλά, επανήλθαμε στην κανονικότητα,
παίξαμε σαν ομάδα όπως γνωρίζαμε να το κάνουμε και τα
αποτελέσματα ήρθαν φυσιολογικά από εκεί και πέρα».

-Σε όλα αυτά ποια ήταν και πόσο καθοριστική ήταν η συμβολή του
νέου σας προπονητή; Πως είδατε την παρουσία του Νίκου
Κωστένογλου, που οι περισσότεροι από εσάς δεν τον γνωρίζατε
καν…

-«Πολλοί από εσάς τον προπονητή Κωστένογλου τον γνωρίζατε,
εγώ δεν τον ήξερα ποτέ, τον έβλεπα για πρώτη φορά. Εγώ είδα
έναν άνθρωπο, ο οποίος αρχικά ανέλαβε ως υπηρεσιακός
προπονητής και μας πλησίασε από την πρώτη στιγμή όχι τόσο
ως προπονητής, αλλά περισσότερο σαν φίλος! Εδειξε σαν να
γνωρίζει τα προβλήματα που αντιμετωπίζαμε, μίλησε πολύ με

«ΜΕ ΤΟΝ ΚΩΣΤ ΝΟΓΛΟΥΕ
Υ ΑΜΠΟΡΟ ΜΕ ΝΑ Κ ΝΟΥΜΕ

Α ΑΜΕΓ ΛΑ ΠΡ ΓΜΑΤΑ»
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όλους μας, στάθηκε κοντά μας και πιστεύω ότι ο καθένας μέσα
στην ομάδα από την πρώτη στιγμή είχε πολύ καλή και
εποικοδομητική επικοινωνία μαζί του. Μας έδειξε ότι θέλει να
μας βοηθήσει με τον κατάλληλο τρόπο, μας έπεισε για αυτό και
αν συνεχίσουμε έτσι με τον ίδιο τρόπο όλοι μαζί νομίζω ότι με
τον κ. Κωστένογλου μπορούμε να πετύχουμε μεγάλα
πράγματα. Τώρα δεν έχουμε πολλές επιλογές... Πάμε όλοι μαζί
μέχρι το τέλος»…

-Εκτιμάς ότι για την ομάδα η συνέχεια μπορεί να είναι η ίδια με
αυτά τα πρώτα δείγματα γραφής;

-«Ναι, το πιστεύω! Διαθέτουμε ομάδα με εμπειρία, διαθέ-
τουμε προσωπικότητες, έχουμε καλούς νέους παίκτες,
υπάρχει πολύ καλή μεταξύ μας σχέση και συνεργασία αυτή
την περίοδο και μπορώ να πω πλέον ότι πιστεύω πολύ σε αυτή
την ομάδα»!

-Νέλσον Ολιβέιρα… Ποια είναι η γνώμη σου και πώς
περιμένεις τη συνεργασία μαζί του;

- Ο Νέλσον ταλαιπωρήθηκε γιατί όταν ήρθε στην ομάδα είχε
έναν τραυματισμό. Προσπάθησε πολύ για να καλύψει το
χαμένο έδαφος. Είναι πολύ καλός επιθετικός, δεν χρειάζεται
να το συζητάμε καν, με θητεία σε σημαντικά ευρωπαϊκά
πρωταθλήματα, έμεινε τώρα έξω ένα μήνα, θα μας δώσει
μεγάλη ποιότητα, όταν θα είναι έτοιμος στο 100%»…

-

-Πολλοί μιλούν για πολυτέλεια να διαθέτει η ΑΕΚ επιθετικό
δίδυμοΟλιβέιρα-Λιβάια…

-(Γελάει…) «Δεν το συζητάω, η ποιότητά του θα μας δώσει
πολλά όταν επιστρέψει στην ομάδα»…

-ΚόντραστονΠΑΟΚέχεις παράδοσηκαλώνματς…

-«Εχω κάνει πολύ καλά ματς κόντρα στον ΠΑΟΚ, όχι τα
καλύτερά μου... Εχω σκοράρει και έχω μια νίκη στο πρωτά-
θλημα, αλλά υπάρχουν οι δύο ήττες στους τελικούς που δεν
μπορώ να ξεχάσω… Συνολικά πάντως τα ματς που θυμάμαι
εναντίον του ΠΑΟΚ σε αυτά τα δύο χρόνια που βρίσκομαι στην
Ελλάδα ήταν καλά. Το πρόβλημα είναι ότι δεν είχαμε και τα
ανάλογα αποτελέσματα όπως πέρσι στη Θεσσαλονίκη που
κάναμε ένα πολύ καλό ματς αλλά χάσαμε, ενώ δεν ήμασταν
καλοί στους δύο τελικούς που αγωνίστηκα»…

-Συμπέρασμα;

-«Το σημαντικό σε αυτά τα ματς είναι να μπεις για να τα
κερδίσεις. Αυτό είναι που πρέπει να έχουμε στο μυαλό μας. Το
ποδόσφαιρο έρχεται μετά»…
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ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: Νίκος Κωστένογλου

Γιώργος ΑλεξόπουλοςΒΟΗΘ. ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ:
Ηλίας Ατματσίδης, Νίκος Παναγιωτάρας

Παναγιώτης ΒούλγαρηςΓΥΜΝΑΣΤΕΣ:
Κώτσας Παρούσης
ΠΡΟΠ. ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ:

ρυσόστομος ΜιχαηλίδηςX
Kυριάκος ΚωνσταντινίδηςΑΝΑΛΥΤΗΣ:

Νίκος Κορομηλάς, Γιώργος ΣϊμοςΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ:
Σπύρος Μαλλιώρας

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ: Παντελής Νικολάου
Άλκης ΚαλλιακμάνηςΓΙΑΤΡΟΣ ΟΜΑΔΑΣ:

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΜΗΜ. ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ:
Δημήτρης Ιωάννου
ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ ΑΓΩΝ. ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗΣ:
Βαγγέλης Κουτσογιάννης

Γιάννης ΣταθάςΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ:
Διονύσης Εγκαρχος, Γιάννης Μπουρουτζήκας

Γιώργος ΜουλίνοςΔΙΑΤΡΟΦΟΛΟΓΟΣ:
Γρηγόρης ΜπογδάνηςΕΡΓΟΦΥΣΙΟΛΟΓΟΣ:

ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΗΣ: Πάνος Αναστασόπουλος

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ Παναγιώτης
HM/NIA ΓΕΝΝ.
30.05.1994

HM/NIA ΓΕΝΝ.
04.07.1993

EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣGK

2019-2020
SL       4(4)
KYΠ

ΥΡ 4(4)E

2019-2020
SL
ΚΥΠ

ΥΡΕ

ΣΥΜ. ΣΥΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

MΠΑΡΚΑΣ Βασίλης

GK

ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ
25.03.1993
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

2019-2020
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

ΣΥΜ. ΓΚΟΛ

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ Γιώργος

GK

DEF

ΜΠΑΚΑΚΗΣ Μιχάλης
HM/NIA ΓΕΝΝ.
18.03.1991
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

2
2019-2020
SL       4(4)
ΚΥΠ
ΕΥΡ 1(1)

ΣΥΜ.

ΣΥΜ.

ΓΚΟΛ

ΓΚΟΛ

HM/NIA ΓΕΝΝ.
04.06.1989
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΠΟΡΤΟΓΑΛΟΣ

2019-2020
SL       2(2)
ΚΥΠ

ΥΡ 3(3)Ε 3

ΛΟΠΕΣ Ελντερ

DEF
ΣΥΜ. ΓΚΟΛ

HM/NIA ΓΕΝΝ.
06.10.1992
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

2019-2020
SL       1(1)
ΚΥΠ

ΥΡ 2(2)Ε

OIKONOMOΥ Μάριος

DEF

DEF

ΣΥΜ. ΓΚΟΛ

2019-2020
SL      3(3)    1
ΚΥΠ

ΥΡ 4(4)Ε

HM/NIA ΓΕΝΝ.
24 10 9. .198
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΒΟΣΝΙΟΣ

DEF
ΣΥΜ. ΓΚΟΛ

HM/NIA ΓΕΝΝ.
07 11 86. .19
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΟΥΚΡΑΝΟΣ DEF

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ Ντμίτρο BΡΑΝΙΕΣ Ογκνιεν
HM/NIA ΓΕΝΝ.
13. .199002
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΣΟΥΗΔΟΣ

2019-2020
SL      3(2)
ΚΥΠ

ΥΡ 1(1)Ε

ΣΥΜ. ΓΚΟΛ

ΧΟΥΛΤ Νίκλας

2019-2020
SL       1(1)
ΚΥΠ

ΥΡ 2(2)Ε
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HM/NIA ΓΕΝΝ.
28.07.1992
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ Βίκτωρ

HM/NIA ΓΕΝΝ.
28 01 2. .199
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

2019-2020
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

ΣΥΜ. ΓΚΟΛ

ΒΑΣΙΛΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ Σταύρος
HM/NIA ΓΕΝΝ.
13 07 91. .19
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΠΟΡΤΟΓΑΛΟΣ

ΠΑΟΥΛΙΝΙΟ Μότα

2019-2020
SL      2(2)
ΚΥΠ

ΥΡ 3(3)Ε

2019-2020
SL       1(1)
ΚΥΠ

ΥΡ 3(3)Ε

ΣΙΜΑΟ Νταβίντ
HM/NIA ΓΕΝΝ.
1 . .195 05 90
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΠΟΡΤΟΓΑΛΟΣ

2019-2020
SL       1(-)
ΚΥΠ

ΥΡ 3(2)Ε

ΣΥΜ. ΓΚΟΛ

2019-2020
SL      4(2)
ΚΥΠ

ΥΡΕ

ΣΥΜ. ΓΚΟΛ

ΑΛΜΠΑΝΗΣ Χρήστος
HM/NIA ΓΕΝΝ.
05.11.1994
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

2019-2020
SL       2(2)    2
ΚΥΠ

ΥΡ 4(3)Ε

ΟΛΙΒΕΪΡΑ Νέλσον
HM/NIA ΓΕΝΝ.
0 8 18.0 .199
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΠΟΡΤΟΓΑΛΟΣ

ΣΥΜ. ΓΚΟΛ

31

HM/NIA ΓΕΝΝ.
28.12.1997
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

2019-2020
SL       4(1)
ΚΥΠ

ΥΡ 2(1)Ε

ΣΥΜ. ΓΚΟΛ

mdf

ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ Κώστας

ΜΑΝΤΑΛΟΣ Πέτρος
HM/NIA ΓΕΝΝ.
31.08.1991
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

2019-2020
SL      2(2)
ΚΥΠ

ΥΡ 4(4)     3Ε

ΣΥΜ. ΓΚΟΛ
2019-2020
SL        2(2)
ΚΥΠ

ΥΡ 3(2)Ε

ΣΥΜ. ΓΚΟΛ

ΖΕΡΑΛΔΕΣ Φρανσίσκο
HM/NIA ΓΕΝΝ.

. .19918 04 5
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΠΟΡΤΟΓΑΛΟΣ

mdf

2019-2020
SL      3(3)
ΚΥΠ

ΥΡ 4(1)Ε

ΣΥΜ. ΓΚΟΛ

ΚΡΙΣΤΙΤΣΙΤΣ Νέναντ
HM/NIA ΓΕΝΝ.
0 . .1993 07 0
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΣΕΡΒΟΣ

mdf
2019-2020
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

ΣΥΜ.

ΣΥΜ. ΣΥΜ.

ΓΚΟΛ

ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ Κώστας
HM/NIA ΓΕΝΝ.
29 10 2000. .
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

2019-2020
SL      4(4)     1
ΚΥΠ

ΥΡ 4(4)Ε

ΣΥΜ. ΣΥΜ.ΓΚΟΛ ΓΚΟΛ

ΣΙΜΟΕΣ Αντρέ
HM/NIA ΓΕΝΝ.
1 . .196 12 89
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΠΟΡΤΟΓΑΛΟΣ

DEF

DEF MDF

MDF

MDF

ΝΤΕΛΕΤΙΤΣ Μίλος
HM/NIA ΓΕΝΝ.
14 10. 3. 199
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΣΕΡΒΟΣ

2019-2020
SL      1(-)
ΚΥΠ

ΥΡΕ

ΣΥΜ. ΓΚΟΛ

FWD

MDF MDF

MDF

DEF DEF

ΓΚΟΛ

HM/NIA ΓΕΝΝ.
2 .0 .1994 5 9
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΒΟΣΝΙΟΣ

2019-2020
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

ΣΥΜ. ΓΚΟΛ

ΣΑΜΠΑΝΑΤΖΟΒΙΤΣ Ανελ

MDF

mdf

HM/NIA ΓΕΝΝ.
20 6 6.0 .199
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΙΤΑΛΟΣ

2019-2020
SL       3(2)
ΚΥΠ

ΥΡ 3(2)Ε

ΣΥΜ. ΓΚΟΛ

77

ΒΕΡΝΤΕ Ντανιέλε

FWD

HM/NIA ΓΕΝΝ.
20.10.2000
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

2019-2020
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

ΣΥΜ. ΓΚΟΛ

70
mdf

ΜΠΟΤΟΣ Γιάννης-Φοίβος

MDF

HM/NIA ΓΕΝΝ.
08.02.1999
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

2019-2020
SL
ΚΥΠ

ΥΡΕ

ΣΥΜ. ΓΚΟΛ

ΓΙΟΥΣΗΣ Χρήστος

mDF

ΣΑΡΔΕΛΗΣ Γιάννης
HM/NIA ΓΕΝΝ.
03 1 2000. 1.
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

2019-2020
SL
ΚΥΠ
ΕΥΡ

ΣΥΜ. ΓΚΟΛ

95
FWDMDF

2019-2020
SL       2(1)
ΚΥΠ

ΥΡ 2(-)Ε

ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ Γιώργος
HM/NIA ΓΕΝΝ.
09 1 4. 2.199
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΛΛΗΝΑΣ

ΣΥΜ. ΓΚΟΛ

HM/NIA ΓΕΝΝ.
26.08.1993
EΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
ΚΡΟΑΤΗΣ

2019-2020
SL       4(3)    2
ΚΥΠ

ΥΡ 4(3)    3Ε

ΣΥΜ. ΓΚΟΛ

ΛΙΒΑΪΑ Μάρκο

FWD

FWD FWD FWD

FWD

2019-2020
SL       1(-)
ΚΥΠ

ΥΡ 2(1)Ε

ΣΥΜ. ΓΚΟΛ
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Την επιτυχημένη συνεργασία τους συνεχίζουν και τη φετινή
αγωνιστική περίοδο η ΠΑΕ ΑΕΚ και η Α. Ισμαήλος Α.Ε.,
εξουσιοδοτημένος διανομέας και επισκευαστής της
Mercedes-Benz Hellas. Σε συνέντευξη Τύπου που
πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου 2019 στο
προπονητικό κέντρο της ομάδας στα Σπάτα, οι δύο πλευρές
παρουσίασαν τη συμφωνία τους.
Στο πάνελ παραβρέθηκαν ο Διευθύνων Σύμβουλος και Α΄
Αντιπρόεδρος της ΠΑΕ ΑΕΚ κ. Μηνάς Λυσάνδρου, ο
εκπρόσωπος της εταιρείας Α. Ισμαήλος Α.Ε., κ Πάνος
Ισμαήλος και ο ποδοσφαιριστής Ντανιέλε Βέρντε, ενώ στην
εκδήλωση παραβρέθηκαν επίσης οι Μάρκο Λιβάια, Νέναντ
Κρίστιτσιτς, Κώστας Γαλανόπουλος.
Ο κ. Μηνάς Λυσάνδρου κατά την τοποθέτησή του τόνισε:
«Είμαστε στην ευχάριστη θέση να καλωσορίζουμε στην
χορηγική οικογένεια της ομάδας μας της εταιρία που για 30
και πλέον χρόνια έχει διαγράψει μια επιτυχημένη πορεία
στην ελληνική αγορά με το αστέρι της Mercedes-Benz.
Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που η εταιρεία επέλεξε την
χορηγική μας πλατφόρμα ως όχημα επικοινωνίας και
προβολής. Είναι τιμή για εμάς η συνεργασία με ένα brand
που μας προσφέρει αυξημένο brand equity, όπως αυτό της
Mercedes-Benz και της Α. Ισμαήλος Α.Ε.».
Ο κ. Πάνος Ισμαήλος, από την πλευρά του, αφού τόνισε πώς η
συγκεκριμένη συνεργασία είναι κάτι που προετοιμάστηκε
μεθοδικά, δήλωσε: «Έχουμε παραχωρήσει 25 A-Class νέα
γενιάς στους παίκτες και τα στελέχη της ΠΑΕ ΑΕΚ για τις

καθημερινές τους μετακινήσεις! Το συγκεκριμένο
αυτοκίνητο είναι το best seller της μάρκας μας και
πιστεύουμε πολύ σε αυτό και στις εμπορικές επιτυχίες που
θα συνεχίσει να μας φέρνει».
Τόσο ο κ. Ισμαήλος, όσο και ο κ. Λυσάνδρου ευχήθηκαν η
συνεργασία αυτή να δημιουργήσει πολλές προοπτικές και να
πανηγυρίσουν από κοινού οι δυο πλευρές πολλές επιτυχίες.
Εκπροσωπώντας τους ποδοσφαιριστές της ΑΕΚ, ο Ντανιέλε
Βέρντε επεσήμανε: «Θα ήθελα να ευχαριστήσω εκ μέρους
όλων των ποδοσφαιριστών της ΑΕΚ την εταιρεία Α. Ισμαήλος
Α.Ε.. Πιστεύω ότι αυτή η συνεργασία μεγαλώνει και την
ομάδα και την εταιρεία. Το μοντέλο αυτοκινήτου που μας
παραχωρήθηκε είναι φανταστικό».

Συνεχίζουν μαζί ΑΕΚ και Α. Ισμαήλος Α.Ε.!

Θ
ΕΜ

Α
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Δύο σημαντικά βραβεία απονεμήθηκαν στην ΠΑΕ ΑΕΚ κατά
την απονομή των Sports Marketing Awards 2019. ΠΑΕH
ΑΕΚ βραβεύτηκε στη συνολική κατηγορία Best Sports
Media Original Content Use of social media( / ) με το χρυσό
βραβείο ως για το του ΑΕΚ Τ για τα 95special edition video V
χρόνια της ΑΕΚ «με τα μάτια της ψυχής» και πρωταγωνιστή
τον τυφλό φίλαθλο της ομάδας μας, Μάρκο Κυκιβαράκη που
έκανε τη διήγηση της ιστορίας της ομάδας μας, όπως την έχει
ζήσει ο ίδιος από την εξέδρα!
Μάλιστα το βραβείο για λογαριασμό της ΑΕΚ παρέλαβε κατά
την εκδήλωση στο ο ίδιος ο Μάρκος Κυκιβαράκης,Gazzarte
ο οποίος αποθεώθηκε από τους προσκεκλημένους
λέγοντας: «Θα ήθελα να ευχαριστήσω τους διοργανωτές και
την κριτική επιτροπή που μας έκαναν την τιμή να μας
απονείμουν αυτό το βραβείο. Επειδή ο κόσμος εντυπωσι-
άζεται με την περίπτωση τη δική μου και το πώς μπορώ να
παρακολουθώ ποδόσφαιρο, θα ήθελα να πω ότι στη ζωή δεν
υπάρχει ''δεν μπορώ'', υπάρχει μόνο ''δεν θέλω''. Όταν
θέλεις λοιπόν κάτι τόσο πολύ, τότε κάνεις αυτό που σου
αρέσει και αυτό που αγαπάς»…
Eνα σημαντικό βραβείο που πάνω απ' όλα ανέδειξε την ψυχή
του πρωταγωνιστή του και φυσικά η ιστορία της ΑΕΚvideo
μέσα από τα μάτια της ψυχής του Μάρκου Κυκιβαράκη. Με
αυτή την τρομακτική άνεση με την οποία διηγήθηκε την
ιστορία της ΑΕΚ, όπως ο ίδιος την έχει ζήσει, όπως ο ίδιος
την έχει μετρήσει, όπως ο ίδιος την έχει τοποθετήσει στην

καρδιά του. Και φυσικά αυτό το βραβείο του AEK TV του
ανήκει ολοκληρωτικά κυρίως για το πάθος με το οποίο έζησε
όλη αυτή τη διαδικασία μέχρι και τη βράβευση της περασμέ-
νης Πέμπτης, όπου είχε και πάλι τον τρόπο να κλέψει τις
εντυπώσεις.
Ενα βραβείο που θα έχει πάντα ξεχωριστή θέση στην καρδιά
όλων μας. Ενα βραβείο για το οποίο έχουμε πολλούς λόγους
να είμαστε υπερήφανοι! Πάνω απ' όλα είναι η υπερηφάνεια
μας για τον θρίαμβο του Μάρκου. Και για τη δική του
ικανοποίηση!
Πολύ σημαντικό βεβαίως και το δεύτερο βραβείο που πήρε
η ΑΕΚ στον εφετινό διαγωνισμό και ήταν το χάλκινο στη
γενική κατηγορία Best in Sports Marketing for Brands και
συγκεκριμένα στο CSR Programme για την περσινή της
καμπάνια για την ασφαλή χρήση του διαδικτύου:
#Awareness #Protection #Fun!
Το βραβείο παρέλαβε η γενική διευθύντρια της ΠΑΕ ΑΕΚ, κ.
Αγγελική Αρκάδη, που εμπνεύστηκε τη συγκεκριμένη
καμπάνια στο πλαίσιο λειτουργίας του και ηAEK Kids Club
οποία έγινε υπό την αιγίδα του CSI Institute («Διεθνές
Ινστιτούτο για την Κυβερνοασφάλεια») που ίδρυσε ο
Αντιστράτηγος ε.α. κ. Εμμανουήλ Σφακιανάκης, Ειδικός
Ερευνητής, Αναλυτής Ηλεκτρονικών Εγκλημάτων, ο οποίος
και πραγματοποίησε δύο ομιλίες στο πλαίσιο της καμπάνιας.
Μάλιστα η συγκεκριμένη δράση της ΑΕΚ θα συνεχιστεί και
στη διάρκεια της εφετινής σεζόν με πολλαπλές ενέργειες.

ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ
ΤΗΣ ΨΥΧΗΣ!
Το χρυσό βραβείο του AEK TV
με μεγάλο πρωταγωνιστή τον
Μάρκο Κυκιβαράκη!
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Αγώνες (συμπεριλαμβανομενων και των Play - Offs)
’ .με γηπεδούχο την ΑΕΚ στην Α Εθνική

Μ έχουν γίνει .ατς στο ΟΑΚΑ η ΑΕΚ έχει κερδίσει 13 φορές,
εο ΠΑΟΚ μόλις μια την περίοδο 2011-12, νώ πέντε αγώνες

έχουν λήξει χωρίς νικητή με τελευταίο τον περσινό για το
πρωτάθλημα και το 1-1, όπως διαμορφώθηκε με τα γκολ

.των Μαουρίσιο και Πόνσε

Είναι οι σερί νίκες
με το ξεκίνημα της Α’ Εθνικής
κατηγορίας από την περίοδο
1959-60 έως και το πρωτάθλημα
της σεζόν 1967-68 και αποτελεί
το καλύτερο σερί νικών της ΑΕΚ
επί του ΠΑΟΚ

Το σκορ που η ΑΕΚ έχει πετύχει δύο φορές
(το 1961 και το 2002 στη Νέα Φιλαδέλφεια)
είναι και το μεγαλύτερο σκορ στις αναμετρήσεις
των δύο ομάδων στην Αθήνα.

Οι αμέσως επόμενες 2 νίκες της ΑΕΚ με ευρύ
σκορ σημειώθηκαν τις σεζόν 1962-63 και 1965-66

ποδοσφαιριστές έχουν πετύχει από τρία γκολ

Συνολικά φορές ο ΠΑΟΚ έχει φύγει ηττημένος
από την ΑΕΚ στην Αθήνα με τέσσερα γκολ διαφορά,
που είναι και η μεγαλύτερη στις μεταξύ τους
αναμετρήσεις

Ματς έχουν ακολουθήσει χωρίς νίκη της ΑΕΚ
επί του τη νίκη με 1-0 με το γκολ τουΠΑΟΚ μετά
Λιβάια τη σεζόν 2017-18 στις 5 Νοεμβρίου του 2017

Νίκη έχει πετύχει ο ΠΑΟΚ επί της ΑΕΚ στα 19 τελευταία
του ματς στην Αθήνα και συνέβη την περίοδο 2011-12

Φορές έχει νικήσει την ΑΕΚ ο ΠΑΟΚ με 2 γκολ διαφορά
που αποτελεί και την μεγαλύτερη σε αγώνες του στην Αθήνα

Τα γκολ που έχει πετύχει ο ΠΑΟΚ στις δεκατρείς τελευταίες
με τελευταίο τοεπισκέψεις του στο ΟΑΚΑ περσινό γκολ του

Μαουρίτσιο

ΝΙΚΕΣ

ΓΚΟΛ ΥΠΕΡ ΓΚΟΛ ΚΑΤΑ

ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ ΗΤΤΕΣ
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ΠΡΩΤΟΙ ΣΚΟΡΕΡ

ΑΥΤΟ ΤΟ ΞΕΡΑΤΕ;

TO ΠΡΟΣΩΠΟ

ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ
ΜΑΥΡΟΣ
ΝΕΣΤΟΡΙΔΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ

8 1όλα σε 5 σερί αγώνες Ηat Trick

7 σε 5 αγώνες

5
4
4   1 Ηat Trick

Από τους έξι σκόρερ της ΑΕΚ στο ΟΑΚΑ επί του ΠΑΟΚ μετά
την επιστροφή της ομάδας μας την περίοδο 2015-16, ο μόνος
που συνεχίζει είναι ο Μάρκο Λιβάια που πέτυχε το γκολ της
τελευταίας νίκης για την περίοδο 2017-18. Εχουν αποχωρήσει
οι Βάργκας, Αραούχο, Αραβίδης, Μπακασέτας και ο
τελευταίος σκόρερ Εζεκίελ Πόνσε!

AEK FC ΤΗΕ OFFICIAL MATCH PROGRAMME

Σε 19 ματς στο ΟΑΚΑ η ΑΕΚ έχει κερδίσει 13 φορές, ο ΠΑΟΚ
μόλις μια την περίοδο 2011-12, ενώ πέντε αγώνες έχουν λήξει
χωρίς νικητή με τελευταίο τον περσινό για το πρωτάθλημα

ΠΑΟΚ δεν έχει καταφέρει να δημιουργήσει αήττητο σερί στοΟ
ΟΑΚΑ, χωρίς να έχει φύγει ούτε δύο συνεχόμενες φορές
χωρίς να γνωρίσει την ήττα…

65 ποδοσφαιριστές έχουν πετύχει τα 130 γκολ της γηπεδούχου
ΑΕΚ με αντίπαλο τον ΠΑΟΚ στο πλαίσιο της Α’ Εθνικής

Εκτός από τα οχτώ γκολ σε ένα ματς από τα δύο 6-2 της ΑΕΚ
επί του ΠΑΟΚ, υπάρχουν και δύο ματς με επτά γκολ και με
σκορ 4-3 τη μία φορά σε νίκη της ΑΕΚ και τη δεύτερη σε νίκη
του ΠΑΟΚ στην Αθήνα στο τελευταίο ματς των δύο
ομάδων στη Νέα Φιλαδέλφεια

Στο πλαίσιο της Α’ Εθνικής οι δύο ομάδες έχουν παίξει 44
φορές στη Νέα ιλαδέλφεια, 19 φορές στο ΟΑΚΑ και υπάρχειΦ
και ένας αγώνας τη σεζόν 2003-4 στο γήπεδο του Απόλλωνα
με νικήτρια την ΑΕΚ
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Ο Μίμης Παπαϊωάννου είναι ο
πρώτος σκόρερ στην ιστορία των
ντέρμπι ΑΕΚ-ΠΑΟΚ στην Αθήνα με
οχτώ τέρματα τα οποία πέτυχε σε
πέντε συνεχόμενα ματς!

AEK FCΤΗΕ OFFICIAL MATCH PROGRAMME

OΛΟΙ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
ΣΤΗΝ Α ΘΝΙΚΗ’ E



26.01.1964
Σκοράροντας σε ακόμη ένα
παιχνίδι απέναντι στον ΠΑΟΚ,
ο Μίμης Παπαϊωάννου χαρίζει
στην ΑΕΚ τη νίκη με 1-0

Π
Α

ΡΑ
Δ

Ο
Σ

Η
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10.04.2005
Πετυχάινοντας από ένα γκολ σε
κάθε ημίχρονο, ο Αλεσάντρο
Σοάρες δίνει τη νίκη στην ΑΕΚ
με 2-0

05 1 2017. 1.
Ο Μάρκο Λιβάια σκοράρει τη
στιγμή που η ΑΕΚ αγωνίζεται με
παίκτη λιγότερο απέναντι στον
ΠΑΟΚ και της χαρίζει ακόμη
μια νίκη σε ντέρμπι (1-0), τη σεζόν
της επιστροφής της στην κορυφή
του ελληνικού ποδοσφαίρου



12.03. 1720
Ο Σέρχιο Αραούχο πανηγυρίζει
το ένα από τα δύο γκολ που πέτυχε
στη νίκη της ΑΕΚ απέναντι στον
ΠΑΟΚ με 3-0

08.05.2002
Ο Ντέμης Νικολαΐδης πετυχαίνει
δύο γκολ στην ευρεία νίκη της ΑΕΚ
επί του ΠΑΟΚ με 6-2, στο γήπεδο
της Νέας Φιλαδέλφειας
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Έχοντας κατακτήσει την προηγούμενη σεζόν το Πρωτάθλημα έπειτα
από 34 χρόνια, αλλά και το Κύπελλο Ελλάδας, ο πρώτος μεγάλος
στόχος του ΠΑΟΚ στη φετινή αγωνιστική περίοδο ήταν η πολυπόθη-
τη συμμετοχή στους ομίλους του γιαUEFA Champions League
πρώτη φορά στην ιστορία του. Ωστόσο, η κληρωτίδα έφερε στον
δρόμο της ομάδας της Θεσσαλονίκης τον Άγιαξ και παρά την
προσπάθεια που έκανε, γνώρισε τον αποκλεισμό από την ολλανδική
ομάδα (2-2, 3-2).
Στα του οι «ασπρόμαυροι» βρήκανplay offs UEFA Europa League
στον δρόμο τους την Σλόβαν Μπρατισλάβας, η οποία αποδείχθηκε
αξεπέραστο εμπόδιο (1-0, 3-2), βάζοντας τέλος στη φετινή τους
ευρωπαϊκή περιπέτεια. Στο ελληνικό πρωτάθλημα ο ΠΑΟΚ ξεκίνησε
με τρεις νίκες απέναντι σε Παναιτωλικό (2-1 εντός), Πανιώνιο (2-1
εντός) και Ατρόμητο (2-3 εκτός), ενώ την προηγούμενη αγωνιστική
(4η) είχε την πρώτη του απώλεια βαθμών στο ντέρμπι της Θεσσαλο-
νίκης απέναντι στον Άρη, στο γήπεδο της Τούμπας (2-2).

Αποτέλεσε τον διάδοχο του Ραζβάν
Λουτσέσκου στην τεχνική ηγεσία
του ΠΑΟΚ, έπειτα από την
αποχώρηση του Ρουμάνου
τεχνικού στο τέλος του περασμένου
Ιουνίου για την Αλ Χιλάλ της
Σαουδικής Αραβίας. Ο Αμπέλ

Φερέιρα γεννήθηκε στις 22 Δεκεμβρίου του 1978, στο Πενιαφέλ της
Πορτογαλίας. Στην καριέρα του ως ποδοσφαιριστής αγωνίστηκε στη
Βιτόρια Γκιμαράες, την Μπράγκα και την Σπόρτινγκ Λισαβόνας,
κατακτώντας δύο Κύπελλα και δύο Σούπερ Καπ Πορτογαλίας. Στην ηλικία
των 31 ετών ένας τραυματισμός τον ανάγκασε να κρεμάσει τα
ποδοσφαιρικά του παπούτσια και αμέσως μεταπήδησε στην προπονητική,
αρχίζοντας από τις Ακαδημίες της Σπόρτινγκ. Το 2014 ανέλαβε την
Μπράγκα Β και το 2015 εκτέλεσε χρέη υπηρεσιακού τεχνικού στην πρώτη
ομάδα. Το 2017 ανέλαβε την τεχνική ηγεσία του συλλόγου, οδηγώντας τον
δύο διαδοχικές σεζόν στην 4η θέση του πορτογαλικού πρωταθλήματος,
αλλά και στους 32 του UEFA Europa League.

Ο Άγγλος επιθετικός είναι
ένας από τους παίκτες-
κλειδιά για την ομάδα
του ΠΑΟΚ. Με τους
Αντελίνο Βιεϊρίνια, Χοσέ
Μαουρίσιο να βρίσκονται
σε στάδιο αποθεραπείας
α π ό σ ο β α ρ ο ύ ς
τραυματισμούς και τους
Δημήτρη Πέλκα, Λέο
Μάτος να μην υπολογίζονται για το αποψινό ματς του ΟΑΚΑ,
ο πρώτος λόγω τραυματισμού και ο δεύτερο επειδή
αποβλήθηκε στο ντέρμπι με τον Άρη, είναι δεδομένο ότι
πέφτει μεγαλύτερο βάρος στον υψηλόσωμο φορ, ο οποίος
μέχρι στιγμής μετρά συνολικά τρία γκολ και μια ασίστ σε
επτά παιχνίδια με την ομάδα της Θεσσαλονίκης στις φετινές
διοργανώσεις (Πρωτάθλημα και Ευρώπη).

1926Έτος ίδρυσης:

ΘεσσαλονίκηΠόλη:

Τούμπα / 29.000Γήπεδο / Χωρητικότητα:

Μαύρο / ΆσπροΧρώματα:

1ος2018-19:

ROSTER

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΑΜΠΕΛ ΦΕΡΕΪΡΑ
STAR PLAYER

TZOYΜΠΑ
ΑΚΜΠΟΜ

ΠΑΟΚ

Ο ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ

N ONOMA ΘΕΣΗ ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ. ΧΩΡΑ

31 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΑΣΧΑΛΑΚΗΣ ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 28/07/1989 ΕΛΛΑΔΑ

60 ΣΥΜΕΩΝ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 18/04/2000 ΕΛΛΑΔΑ

88 ΖΙΒΚΟ ΖΙΒΚΟΒΙΤΣ ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 14/04/1989 ΣΕΡΒΙΑ

2 ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΑΛΒΕΣ ΣΟΑΡΕΣ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 26/12/1992 ΒΡΑΖΙΛΙΑ

3 ΛΕΟ ΜΑΤΟΣ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 02/04/1986 ΒΡΑΖΙΛΙΑ

4 ΣΒΕΡΙΡ ΙΝΓΚΙ ΙΝΓΚΑΣΟΝ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 05/08/1993 ΙΣΛΑΝΔΙΑ

5 ΦΕΡΝΑΝΤΟ ΒΑΡΕΛΑ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 26/11/1987 ΠΡΑΣΙΝΟ ΑΚΡΩΤΗΡΙ

6 ΕΝΕΑ ΜΙΧΑΪ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 05/07/1998 ΑΛΒΑΝΙΑ

15 ΧΟΣΕ ΑΝΧΕΛ ΚΡΕΣΠΟ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 09/02/1987 ΙΣΠΑΝΙΑ

23 ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 17/10/1995 ΕΛΛΑΔΑ

49 ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 18/02/200 ΕΛΛΑΔΑ

7 ΟΜΑΡ ΕΛ ΚΑΝΤΟΥΡΙ ΜΕΣΟΣ 21/08/1990 ΜΑΡΟΚΟ

8 ΖΟΖΕ ΜΑΟΥΡΙΤΣΙΟ ΜΕΣΟΣ 21/10/1988 ΒΡΑΖΙΛΙΑ

10 ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΕΛΚΑΣ ΜΕΣΟΣ 26/10/1993 ΕΛΛΑΔΑ

N ONOMA ΘΕΣΗ ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝ. ΧΩΡΑ

19 ΠΟΝΤΟΥΣ ΒΕΡΝΜΠΛΟΥΜ ΜΕΣΟΣ 25/06/1986 ΣΟΥΗΔΙΑ

20 ΑΝΤΕΛΙΝΟ ΒΙΕΪΡΙΝΙΑ ΜΕΣΟΣ 21/01/1986 ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ

21 ΝΤΙΕΓΚΟ ΜΠΙΣΕΣΒΑΡ ΜΕΣΟΣ 08/03/1988 ΟΛΛΑΝΔΙΑ

24 ΑΝΤΕΡΣΟΝ ΕΣΙΤΙ ΜΕΣΟΣ 24/05/1994 ΝΙΓΗΡΙΑ

27 ΓΙΟΖΙΠ ΜΙΣΙΤΣ ΜΕΣΟΣ 28/06/1994 ΚΡΟΑΤΙΑ

34 ΝΤΟΟΥΓΚΛΑΣ ΑΟΥΓΚΟΥΣΤΟ ΜΕΣΟΣ 13/01/1997 ΒΡΑΖΙΛΙΑ

51 ΧΑΡΗΣ ΤΣΙΓΓΑΡΑΣ ΜΕΣΟΣ 20/08/200 ΕΛΛΑΔΑ

9 ΚΑΡΟΛ ΣΒΙΝΤΕΡΣΚΙ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 23/01/1997 ΠΟΛΩΝΙΑ

18 ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΗΜΝΙΟΣ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 27/05/1998 ΕΛΛΑΔΑ

22 ΛΑΖΑΡΟΣ ΛΑΜΠΡΟΥ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 19/12/1997 ΕΛΛΑΔΑ

47 ΤΣΟΥΜΠΑ ΑΚΠΟΜ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 09/10/1995 ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ

78 ΑΝΤΩΝΗΣ ΓΑΪΤΑΝΙΔΗΣ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 18/03/2000 ΕΛΛΑΔΑ

98 ΛΕΟ ΖΑΜΠΑ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 02/08/1998 ΒΡΑΖΙΛΙΑ

99 ΜΙΡΟΣΛΑΒ ΣΤΟΧ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 19/10/1989 ΣΛΟΒΑΚΙΑ
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SUPER LEAGUE ΕΛΛΑΔΑ 2019-20

BΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΕΝΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ 6η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Π
Α

Ν
Ο

ΡΑ
Μ

Α

Η αναμέτρηση της ΑΕΚ με τον ΠΑΟΚ, στο Ολυμπιακό Στάδιο της
Αθήνας το βράδυ της Κυριακής (19.30), ξεχωρίζει στο
πρόγραμμα της 5ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος Super
League Ελλάδα.
Στα υπόλοιπα παιχνίδια, το απόγευμα του Σαββάτου η ΑΕΛ πήρε
τη νίκη (2-3) απέναντι στον Άρη, στο Κλεάνθης Βικελίδης,
πετυχαίνοντας μια εντυπωσιακή ανατροπή, καθώς βρέθηκε από
νωρίς (12’) να χάνει με 2-0.
Το ίδιο βράδυ ο Ατρόμητος σημείωσε την πρώτη του νίκη στο
φετινό πρωτάθλημα, επικρατώντας 2-0 του Παναιτωλικού (που

παραμένει η μοναδική ομάδα χωρίς βαθμό έως τώρα στη
διοργάνωση, έχοντας πέντε ήττες), ενώ με το ίδιο σκορ (2-0) ο
Ολυμπιακός πήρε τη νίκη απέναντι στη Λαμία, στο Καραϊσκάκη.
Το μεσημέρι της Κυριακής ο ΟΦΗ υποδέχεται τον Αστέρα
Τρίπολης, ενώ το απόγευμα ο νεοφώτιστος Βόλος ΝΠΣ
κοντράρεται με την Ξάνθη και ο Παναθηναϊκός δοκιμάζεται στη
Νέα Σμύρνη απέναντι στον Πανιώνιο, ο οποίος θέλει τη νίκη για
να (υπερ)καλύψει την τιμωρία των -6 βαθμών με την οποία
ξεκίνησε το πρωτάθλημα, όντας αυτή τη στιγμή στο -2 με μια νίκη
και μια ισοπαλία.

ΤΑ ΦΩΤΑ ΣΤΟ Ο.Α.Κ.Α.

ΑΓΩΝΑΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΩΡΑ ΤV

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΞΑΝΘΗ 28/09/2019 17:15 NOVA

Α.Ε.Λ. -ΑΕΚ 28/09/2019 19:30 NOVA

ΒΟΛΟΣ ΝΠΣ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 28/09/2019 20:00 ΕΡΤ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡ. - ΠΑΟΚ 29/09/2019 15:00 NOVA

ΟΦΗ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 29/09/2019 17:00 ΕΡΤ

ΑΡΗΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 29/09/2019 17.15 NOVA

ΛΑΜΙΑ - ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 29/09/2019 19:30 NOVA

Θ ΟΜΑΔΑ ΑΓ Β ΓΥ ΓΚ ΔΓ Ν Ι Η Ν Ι Η Ν Ι Η

1 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 5 13 10 1 9 4 1 0 3 0 0 1 1 0

2 ΠΑΟΚ 4 9 9 6 3 3 1 0 2 1 0 1 0 0

3 Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 4 9 6 6 0 3 0 1 1 0 0 2 0 1

4 ΑΕΚ 4 9 7 4 3 3 0 1 1 0 1 2 0 0

5 ΒΟΛΟΣ ΝΠΣ 4 9 4 6 -2 3 0 1 8 2 0 1 0 1

6 ΟΦΗ 4 7 7 4 3 2 1 1 1 0 0 1 1 1

7 ΑΕΛ 5 7 7 5 2 2 1 2 1 0 1 1 1 1

8 ΑΡΗΣ 5 5 9 7 2 1 2 2 1 1 1 0 1 1

9 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 5 5 8 8 0 1 2 2 1 1 1 0 1 1

10 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 4 3 5 7 -2 1 0 3 1 0 1 0 0 2

11 ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964 5 3 4 8 -4 0 3 2 0 3 0 0 0 2

12 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 4 2 3 9 -6 0 2 2 0 1 1 0 1 1

13 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 5 0 3 10 -7 0 0 5 0 0 2 0 0 3

14 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 4 -2 4 5 -1 1 1 2 1 0 1 0 1 1

ΑΓΩΝΑΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΩΡΑ ΤV

ΑΕΚ - ΒΟΛΟΣ ΝΠΣ NOVA

ΞΑΝΘΗ - ΑΡΗΣ ΕΡΤ

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΕΡΤ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΟΦΗ NOVA

ΠΑΟΚ - ΛΑΜΙΑ PAOK TV

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ - Α.Ε.Λ. ΕΡΤ

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡ. NOVA



ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ

Οι αγώνες εντός (μέσα) και εκτός έδρας-Μ/Ε:
-Το νούμερο ( ) δίπλα στον παίκτη είναι ο αριθμός των γκολ που έχει πετύχει1, 2, 3
-Το είναι ο αριθμός των λεπτών που έχει παίξει είτε σαν βασικός, είτε σαν αλλαγή60'
-Ο αστερίσκος είναι για το γκολ που έχει σημειωθεί με πέναλτι*
-Με μπλε οι αγώνες κυπέλλου
-Με πορτοκαλί οι ευρωπαϊκοί αγώνες

ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ

HM/NIA ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ Μ/Ε ΣΚΟΡ
08.08.2019

15.08.2019

U. CRAIOVA

U. CRAIOVA

E

E

2-0

1-1M

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

Ε

Μ

ΕΝΔΕΚΑΔΑ
ΜΠΑΡΚΑΣ ΠΑΟΥΛΙΝΙΟ ΒΡΑΝΙΕΣ ΣΒΑΡΝΑΣ ΧΟΥΛΤ ΣΙΜΑΟ ΣΙΜΟΕΣ(83')

ΜΠΑΡΚΑΣ ΠΑΟΥΛΙΝΙΟ ΒΡΑΝΙΕΣ ΣΒΑΡΝΑΣ ΛΟΠΕΣ ΚΡΙΣΤΙΤΣΙΤΣ ΣΙΜΟΕΣ(58') (83')

M

M

E

ΜΠΑΡΚΑΣ ΠΑΟΥΛΙΝΙΟ ΒΡΑΝΙΕΣ ΣΒΑΡΝΑΣ ΛΟΠΕΣ ΣΙΜΑΟ ΣΙΜΟΕΣ(63')

ΜΠΑΡΚΑΣ ΜΠΑΚΑΚΗΣ ΤΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΣΒΑΡΝΑΣ ΧΟΥΛΤ ΚΡΙΣΤΙΤΙΣΤΣ ΣΙΜΟΕΣ(74') (83')

1-3

1-2

2-0

3-2

ΜΠΑΡΚΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ ΒΡΑΝΙΕΣ ΜΠΑΚΑΚΗΣ ΣΙΜΟΕΣ ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ(88') (58')T
ΜΠΑΡΚΑΣ ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ ΜΠΑΚΑΚΗΣ ΠΑΟΥΛΙΝΙΟ ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΙΜΟΕΣΒΡΑΝΙΕΣ (46') 1

ΜΠΑΡΚΑΣ ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ ΜΠΑΚΑΚΗΣ ΠΑΟΥΛΙΝΙΟ ΚΡΙΣΤΙΤΣΙΤΣ ΣΙΜΟΕΣΒΡΑΝΙΕΣ (78')

M

M

M

M

M

M

ΜΠΑΡΚΑΣ ΜΠΑΚΑΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΒΡΑΝΙΕΣ ΛΟΠΕΣ ΣΙΜΟΕΣ ΚΡΙΣΤΙΤΣΙΤΣ1 (76')(77')2-0

1-0

TRABZONSPOR AS

Α.Ο. ΞΑΝΘΗ

TRABZONSPOR AS

.ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ

ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

ΠΑΟΚ

Α.Ε.Λ.

ΒΟΛΟΣ Ν.Π.Σ.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΑΡΗΣ

ΟΦΗ

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

Α.Ο. ΞΑΝΘΗ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

ΚΥΠΕΛΛΟ ΦΑΣΗ 16

ΠΑΟΚ

ΚΥΠΕΛΛΟ ΦΑΣΗ 16

Α.Ε.Λ.

ΒΟΛΟΣ Ν.Π.Σ.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΦΑΣΗ 8

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΚΥΠΕΛΛΟ ΦΑΣΗ 8

ΑΡΗΣ

ΟΦΗ

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

ΚΥΠΕΛΛΟ ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΣ

PLAY-OFFS MD 1

PLAY-OFFS MD 2

PLAY-OFFS MD 3

PLAY-OFFS MD 4

PLAY-OFFS MD 5

ΚΥΠΕΛΛΟ ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΣ

PLAY-OFFS MD 6

PLAY-OFFS MD 7

PLAY-OFFS MD 8

PLAY-OFFS MD 9

PLAY-OFFS MD 10

KYΠΕΛΛΟ ΤΕΛΙΚΟΣ

2 .08.2012 9

25.08.2019

28.08.2019

.09.20101 9

1 .09.2015 9

2 .09.2011 9

29.09.2019

06.10.2019

20.10.2019

27.10.2019

03.11.2019

10.11.2019

24.11.2019

01.12.2019

08.12.2019

15.12.2019

18.12.2019

22.12.2019

05.01.2020

08.01.2020

12.01.2020

15.01.2020

18.01.2020

23.01.2020

26.01.2020

02.02.2020

05.02.2020

09.02.2020

12.02.2020

16.02.2020

23.02.2020

01.03.2020

04.03.2020

08.03.2020

15.03.2020

21.03.2020

05.04.2020

12.04.2020

22.04.2020

26.04.2020

03.05.2020

09.05.2020

13.05.2020

17.05.2020

23.05.2020

30

M

M

M

M

M

M

M

AEK FC ΤΗΕ OFFICIAL MATCH PROGRAMME



ΑΛΛΑΓΕΣ
ΒΕΡΝΤΕ ΖΕΡΑΛΔΕΣ ΜΑΝΤΑΛΟΣ ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ(65') 1 (39')

ΧΟΥΛΤ ΒΕΡΝΤΕ ΛΙΒΑΪΑ ΟΛΙΒΕΪΡΑ(81') 1 (45+2') 1

ΛΟΠΕΣ ΜΑΝΤΑΛΟΣ ΛΙΒΑΪΑ ΟΛΙΒΕΪΡΑ(81') 1 1(90')

ΒΕΡΝΤΕ ΖΕΡΑΛΔΕΣ ΜΑΝΤΑΛΟΣ ΟΛΙΒΕΪΡΑ(58') 1(34')

ΒΕΡΝΤΕ ΛΙΒΑΪΑ ΜΑΝΤΑΛΟΣ ΟΛΙΒΕΪΡΑ(65') 1 (83')

ΛΙΒΑΪΑ ΟΛΙΒΕΪΡΑ ΚΡΙΣΤΙΤΣΙΤΣ1 (62') (33') (15')

ΚΡΙΤΣΙΤΣΙΤΣ ΖΕΡΑΛΔΕΣ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ(33 ) (31') (13')'

ΛΙΒΑΪΑ ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΜΠΑΝΗΣ(36 ) (20') (11')'

ΚΡΙΣΤΙΤΣΙΤΣ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ(36 ) (13') (6')'

ΑΛΜΠΑΝΗΣ ΣΙΜΑΟ ΝΤΕΛΕΤΙΤΣ(54 ) (51') (15')'

ΒΕΡΝΤΕ ΣΙΜΑΟ ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ(37') (37') (12')ΖΕΡΑΛΔΕΣ ΛΙΒΑΪΑ ΜΑΝΤΑΛΟΣ ΟΛΙΒΕΪΡΑ(58') 1

ΑΛΜΠΑΝΗΣ ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΧΟΥΛΤ(30') (17') ( 1')1

ΖΕΡΑΛΔΕΣ ΛΙΒΑΪΑ ΑΛΜΠΑΝΗΣ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ(71') (63')

ΛΟΠΕΣ MANTAΛΟΣ ΑΛΜΠΑΝΗΣ ΛΙΒΑΪΑ(84') 1(65')

ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ ΒΕΡΝΤΕ ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ(30 ) (22') (17')'

31






